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KONKURS ZA NOVINARE 
OMLADINSKIH NOVINA “CLICK CLICK BOOM”


Ukolikoste student/kinja žurnalistike, ili nekog drugog fakulteta, ukoliko volite afirmativan način pisanja i hoćete da pokrenete teme koje izlaze iz okvira uniformisane svakodnevnice, ako vas interesuje novinarstvo, ukoliko želite da zaradite i imate želju da se bavite oblastima kulture, obrazovanja, mladima…a nemate podršku, onda je ovaj konkurs prava prilika za Vas. Omladina JAZAS Novi Sad će svim zainteresovanim a koji ispune zahteve konkursa, omogućiti sledeće uslove za realizaciju kvalitetnog sadržaja studentskih novina:

· Obuka za afirmativan način pisanja, u trajanju od 10 dana,koju će  realizovati stručni kadar. Troškove nastavnog materijala, smeštaja, ishrane i dela putnih troškova pokriva organizator.
· Pristup tehničkoj opremi za rad
· Prostor za rad u okviru redakcije časoipisa
· Napredak u toku obuke i u toku rada u okviru novina
· Honorarno zaposlenje
· Mogućnost napredovanja do člana redakcije ili urednika
· Mogućnost raspodele radnog vremena

Ko može da konkuriše:
Mogu da konkurišu svistudenti/kinje žurnalistike i drugih fakulteta Univerziteta u Beogradu, Novom Sadu, Nišu ili Kragujevcu, koji žele da se bave afirmativnim pisanjem u novinama namenjenim mladima.

Uslovi konkursa:
· Potrebno je da ste student/kinjažurnalistike, ili nekog drugog fakulteta
· Da imatemotivaciju da se izražavate putem pisane reči
· Poželjno  poznavanje engleskogjezika
· Obavezno poznavanje rada na računaru MS Office-Word
· Aktivno korišćenje interneta i društvenih mreža
· Učešće u svim delovima obuke.

Kako se konkuriše:
Potrebno je da uz svoju biografiju i propratno pismo, napišete jednu vest (na afirmativan način obrađenu temu prema vašem izboru koja je usmerena na studente) do 300 reči i sve zajedno pošaljete na e-mail adresu: darko.lazarevic@jazas.rs, naslov: Prijava za novinara za CCB

Rok za prijavu: 22.09.2015. godine. 
Konkurs je otvoren za 30 honorarno angažovanih novinara.


Afirmativan način pisanja, podrazumeva sagledavanje tema, bitnih za mlade, iz ugla pozitivnih primera u praksi, koji imaju za cilj motivaciju mladih da stvarima u životu pristupe na jedan drugačiji, pozitivan, način. Neke poteškoće u životu možete nazvati problemim a i zatvoriti sebe za rešavanje istih, a možete im pristupiti kao prilikama da spoznate sebe i svoje mogućnost i stičući znanje i veštine za dalji život.
